



У К Р А Ї Н А
ФОНТАНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Тридцятій другій сесії Фонтанської сільської ради VIII скликання

№ 1081-VIII

від 28 грудня 2022 року

Про затвердження Комплексної Програми життєзабезпечення, модернізації, ремонту, енергоефективності, енергозбереження та благоустрою об'єктів житлово – комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2023-2025 роки

Керуючись статтями 10, 25, 26, пунктом 3 частини четвертої статті 42, частиною шістнадцять статті 46, статтями 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законами України «Про житлово-комунальні послуги» та «Про благоустрій населених пунктів», Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області,

-

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну Програму життєзабезпечення, модернізації, ремонту, енергоефективності, енергозбереження та благоустрою об'єктів житлово – комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2023-2025 роки, що додається додаток №1 до рішення.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (голова Бабенко М.Д.) та з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, енергозбереження та транспорту (голова Щербич С.С.)

Сільський голова

Наталія КРУПИЦЯ

**Комплексна Програма життєзабезпечення, модернізації, ремонту,
енергоефективності, енергозбереження та благоустрою об'єктів житлово –
комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади
Одеського району Одеської області на 2023-2025роки.**

1. Паспорт Програми

1.	Назва Програми	Комплексна Програма життєзабезпечення, модернізації, ремонту, енергоефективності, енергозбереження та благоустрою об'єктів житлово – комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2023-2025роки
2.	Ініціатор розроблення Програми	Сектор житлово- комунального господарства Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми	Протокольне доручення сільського голови від 18.11.2022 року
4.	Головний розробник Програми	Сектор житлово- комунального господарства Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
5.	Спів розробники Програми	
6.	Відповідальний виконавець Програми	Сектор житлово- комунального господарства Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
7.	Співвиконавці Програми	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області
8.	Термін реалізації Програми	2023-2025 роки

9.	Мета Програми	Здійснення заходів щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, забезпечення сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: в тому числі: - коштів сільського бюджету - коштів державного бюджету - кошти позабюджетних джерел	<p style="text-align: center;">5 667 805 грн.</p> <p style="text-align: center;">5 667 805 грн.</p>
11.	Очікувані результати виконання	Надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості, створення сприятливих умов для розвитку інфраструктури, об'єктів житлово-комунального господарства, забезпечення широкої суспільної підтримки виконання основних завдань у сфері житлово-комунального господарства
12.	Ключові показники ефективності	Консолідація та спрямування дій сільської ради, виконавчого комітету, комунальних підприємств Фонтанської сільської ради на створення дієвої системи управління та сприятливого середовища для формування ефективного результату роботи на території громади.

2.Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Житлово-комунальне господарство, як основа соціальної сфери життя людини, є однією з найменш сучасно оснащених галузей народного господарства. Кризові явища в суспільстві в мирний час та часткове чи повне руйнування багатьох галузей енергозабезпечення в військовий, суттєво загострили проблеми в усіх сферах житлово – комунального господарства. Ситуація яка склалась під час військової агресії Російської федерації дуже вплинула саме як на критичну інфраструктуру так і на інші сектора житлово – комунального господарства, які вкрай необхідні для існування та підтримки життєзабезпечення населення громади. В рамках енергетичної стратегії України на період до 2035 року, Фонтанська територіальна громада ставить за мету збільшувати використання відновлюваних джерел енергії.

Комплексна Програма Програма життєзабезпечення, модернізації, ремонту, енергоефективності, енергозбереження та благоустрою об'єктів житлово – комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської області на 2023-2025роки (далі – Програма) розроблена відповідно до ст. 143 Конституції, ст.ст. 26, 30 Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів» з метою підвищення ефективності та надійності функціонування системи життєзабезпечення сільської громади, покращення якості житлово-комунальних послуг.

При розробці Програми враховано:

основні напрями та завдання Стратегії розвитку Одеської області на період до 2027 року, затвердженою рішенням Одеської обласної ради(від 19 лютого 2021 року № 65-VIII «Додаток до рішення обласної ради від 03 березня 2020 року № 1229-VII) цільові державні та обласні програми.

У Програмі визначено пріоритети та основні завдання щодо розвитку житлово-комунального господарства громади, шляхи та механізми їх реалізації, загальний порядок планування, ремонту, модернізації , удосконалення ,енергоефективності, утримання і фінансування робіт з комплексного благоустрою території громади.

Програма реалізовуватиметься шляхом тісної співпраці сільської ради, комунальних підприємств, суб'єктів господарювання та населення.

Станом на 01.12.2022 населення Фонтанської об'єднаної територіальної громади становить 25432 особи та 3,5 тис.чол – ВПО. Населення проживає у приватних будинках, 6 тис. 496 домогосподарств. Також на території громади розташовані багатоквартирні будинки у тому числі будинки з п'ятьма і більше поверхами – 102 та малоквартирні житлові будинки від 1 до 5 поверхів - 68 будинків.

Велике занепокоєння викликає стан утримання будинків, в яких відповідно до ЗУ "Про особливості здійснення права власності у багатоквартирних житлових будинках" не створені об'єднання співвласників та не визначені управителі будинку. Капітальні ремонти в таких будинках не проводяться, фінансування з місцевого бюджету відсутнє. В сучасних умовах ринкових стосунків таке житло стає аварійним.

Альтернативним варіантом утримання і експлуатації житла, а також реалізації права громадян щодо їх участі у місцевому самоврядуванні є популяризація та заохочення до створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, запровадження нових форм діяльності з розмежуванням управлінських і виробничих функцій та залучення до управління і обслуговування житлового фонду суб'єктів підприємницької діяльності, як фізичних так і юридичних осіб.

Станом на 01.12.2022 на території громади створені ОСББ,ОК, ЖК -41. Великою проблемою залишаються ті багатоквартирні будинки які не набули статусу житлового будинку і не введенні в експлуатацію, а вже є заселення мешканцями в данні будинки. Багатоквартирні будинки залишаються як будмайданчик, що відповідно впливає на тарифоутворення в різниці будмайданчику та житлової забудови.

В зимовий час та при руйнації більш 40% критичної інфраструктури в державі проблемою багатоквартирних житлових будинків є опалення, так як воно різноманітне. Дана послуга яка надається власними котельними, ТЕС міста, індивідуальне опалення

(по квартирне), приводить до постійних скарг від мешканців, щодо необхідності наданні субвенцій для встановлення альтернативних джерел (генераторів), тощо.

На території Фонтанської сільської ради є дороги (км) в розрізі: місцевого – 383,760 км, державного значення – 18,6 км (траса М- 28 «Одеса –Южний» від с.Крижанівка до с.Нова Дофінівка та траса м-14 «Одеса –Мелітополь» до с.Олександрівка) та дорога яка не визначена по приналежності, безгосподарська від траси м – 28 Одеса-Южний вздовж ТЦ «Рівера Сіті» до вул.Ак.Сахарова При цьому - 179,68 км асфальтовані; 204,08 км ґрунтові, які потребують капітального ремонту, поточного ремонту потребують дороги на окремих ділянках та вулицях громади .

Розбудова громади, розширення меж потребує потребують підвищення темпів розвитку вулично-дорожньої мережі і особливо поліпшення технічного рівня та експлуатаційного стану місцевих вулиць і доріг: організації місць паркування автомобільного транспорту, створення безпечних умов для руху пасажирів і транспортних засобів, своєчасного виконання капітальних та поточних ремонтів доріг, влаштування тротуарів та велосипедних доріжок.

Мережа зовнішнього освітлення облаштована не в усіх старостинських Загальна протяжність мереж вуличного освітлення складає 78,4 км та 2650 світлоточок. Не до кінця вирішене питання модернізації обладнання існуючої мережі зовнішнього освітлення, перехід до сучасних енергоощадних технологій. Також, у зв'язку з приєднанням сіл потребує вирішення питання розширення мережі освітлення місць загального користування.

Також, для розвитку дітей на території громади облаштовані 18 дитячих ігрових майданчиків. Більшість майданчиків не паспортизовані, та не знаходяться на балансі Фонтанської сільської ради. Прибирання територій під дитячими майданчиками проводиться зусиллями КП «Надія». В більшості земельні ділянки у встановленому порядку відведені, але не оформлені у відповідному до законодавства порядку.

КП «Надія» є єдиним підприємством, що здійснює санітарну очистку та вивезення твердих побутових відходів на території громади.

Несанкціоноване розміщення твердих побутових відходів є суттєвим чинником негативного впливу на земельні, водні та лісові ресурси і здоров'я людей. Масові накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах вздовж автомобільних доріг, поблизу водоймищ, в зоні житлової забудови є одним із потенційних джерел забруднення довкілля і підлягають терміновій утилізації.

На даний час на території громади виявлено 7 найбільш великих стихійних сміттєзвалищ загальна площа яких складає більш 24 га та об'єм різноманітних накопичень відходів складає більш 80 тис м3. Виявлені стихійні сміттєзвалища почали створюватись з 90 років та розростаються до даного часу .

Головним ліцензіатом надання послуг з водопостачання та водовідведення на території громади являється КП «Надія». Сучасний стан водопровідного та каналізаційного господарства та його матеріально-технічна база характеризується обмеженістю інвестицій та дефіцитом фінансових ресурсів необхідних для утримання його в належному технічному, санітарному та екологічному стані. На сьогоднішній день експлуатація зношених мереж приводять до значних втрат, пов'язаних з їх утриманням та ремонтом. В основному система водопровідної та каналізаційної

мережі громади побудована до 1980 року внаслідок її експлуатації знаходиться в аварійному стані та потребує капітального ремонту і заміни труб на нові.

Реалізація завдань програми спрямована на заміну застарілого обладнання, проведення поточного та капітального ремонту мереж водопровідного та каналізаційного господарства, створення нових мереж, що в результаті дозволить покращити якість питної води відповідно до вимог ДСанПін 2.2.4-171-10 Державні санітарні норми та правила «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною»; підвищити рівень якості послуг з водопостачання та водовідведення, які надаються населенню, зниження негативного впливу на навколишнє природне та покращення екологічної ситуації внаслідок зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій на каналізаційних та насосних станціях, зниження аварійності у водопровідному та каналізаційному господарстві.

3. Визначення мети Програми

Головна мета Програми полягає у здійсненні заходів щодо підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства на засадах енергозбереження, забезпеченні сталого розвитку для задоволення потреб населення і господарського комплексу в житлово-комунальних послугах відповідно до встановлених нормативів і національних стандартів. Впровадження новітніх енергозберігаючих та енергоефективних технологій в усіх галузях житлово – комунального господарства, заміна застарілого неефективного обладнання, заміна та підтримка в належному стані мереж, виявлення внутрішніх джерел фінансування заходів з енергозбереження та пошук інвесторів і кредиторів.

Для досягнення зазначеної мети необхідно вирішити питання щодо:

- формування ощадливого стилю життя – перехід на енергоощадні технології та матеріали;
- забезпечення матеріальної зацікавленості споживачів та енергопостачальників у результатах енергозбереження;
- впровадження новітніх енергозберігаючих технологій в усіх галузях господарства, заміна застарілого неефективного обладнання;
- виявлення внутрішніх джерел фінансування заходів з енергозбереження та пошук інвесторів;
- реконструкція вуличного освітлення з застосуванням енергоощадних ламп;
- впровадження в систему вуличного освітлення, адмінбудівель використання сонячної енергії для забезпечення електроспоживання
- налагодження системи ступеневого навчання з енергоменеджменту;
- популяризацію економічних, екологічних та соціальних переваг енергозбереження, підвищення управлінського та освітнього рівнів у цій сфері;
- скорочення поточних видатків бюджету Фонтанської територіальної громади за рахунок реалізації капітальних проектів у сфері енергозбереження та енергоефективності, встановлення контролю за споживанням енергоносіїв у бюджетній сфері територіальної громади;

- залучення коштів бюджетів усіх рівнів, а також грантових коштів на реалізацію заходів з енергозбереження в бюджетній та комунальній сферах територіальної громади;
- запровадження часткового використання альтернативних видів водопостачання (артезіанські скважини, колодязів для питної води;)
- розроблення енергетичної політики, планування нових енергозберігаючих заходів згідно з вимогами серії стандартів ISO50001;
 - створення умов для надійного і безпечного надання житлово-комунальних послуг;
 - запровадження інноваційної моделі розвитку житлово-комунального господарства;
 - стимулювання приватної підприємницької ініціативи у виконанні завдань розвитку житлового фонду та комунальної інфраструктури;
 - захисту прав споживачів, підвищення рівня забезпеченості населення житлово-комунальними послугами в необхідних обсягах, високої якості та за доступними цінами.
 - доступність житлово-комунальних послуг для громадян з низьким рівнем доходів, адресний соціальний захист населення в оплаті послуг;
 - оновлення технічного стану та зношеності основних фондів систем питного водопостачання та водовідведення;
 - розширення та інновація використання природних джерел водопостачання, електропостачання, тощо.
 - забезпечення населення ради питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів (норм) питного водопостачання;
 - проведення заходів з профілактичного чищення та промивання каналізаційних мереж під тиском;
 - ведення обліку і забезпеченні ощадливого споживання води;
 - використання новітніх технологій при реконструкціях водопровідно-каналізаційного господарства;
 - впровадження системи енергоефективності в зовнішніх мережах освітлення;
 - поточний та капітальний ремонт дорожнього покриття
 - паспортизація водогонів, сільських доріг, тощо;
 - розробка та затвердження схеми санітарного очищення населених пунктів громади.

4. Визначення завдань Програми

Враховуючи реальний стан житлово-комунального господарства, який сформувався на території Фонтанської сільської територіальної громади, пріоритетними напрямками та основними завданнями Програми визначено:

1. Розвиток житлово-комунального господарства громади, забезпечення безбиткового його функціонування
2. Покращення матеріально - технічної бази КП «Надія» для забезпечення надання якісних комунальних послуг населенню та установам соціальної сфери громади

3. Реалізація проектів з комплексного благоустрою територій населених пунктів громади.

4. Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів і засобів управління зовнішнім освітленням на території громади.

5. Реалізація заходів з озеленення населених пунктів громади, реконструкція зелених насаджень, розроблення довгострокового плану озеленення населених пунктів.

6. Будівництво, реконструкція та ремонт вулично-дорожньої мережі на території громади.

7. Удосконалення системи поводження з побутовими відходами

8. Запровадження природних джерел для використання водоелектрозабезпечення населення громади.

9. Управління об'єктами комунальної власності .

10. Благоустрій населених пунктів громади.

11. Покращання забезпечення населення громади питною водою , питного водопостачання; реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі; підвищення ефективності та надійності її функціонування; відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

5. Визначення цільових груп, які отримують вигоду від впровадження Програми

Запровадження гендерного підходу в бюджетному процесі сприяє формуванню гендерно орієнтованого бюджету, досягненню гендерної рівності та соціальної справедливості в територіальній громаді. Тому державна політика України у сфері місцевого самоврядування спирається на інтереси мешканців і мешканок територіальних громад. В основу такої політики закладено положення Європейської хартії місцевого самоврядування та найкращі світові стандарти суспільних відносин у цій сфері. Застосування гендерного підходу під час розроблення, реалізації та оцінки Програми дає змогу визначити наявні гендерні проблеми, гендерні розриви і гендерну дискримінацію.

Застосування гендерно орієнтованого підходу в Програмі допомагає усунути гендерні розриви, гендерну дискримінацію та негативні тенденції під час надання публічних послуг , буде визначено в ході реалізації Програми.

6. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

До цієї Програми включені першочергові заходи з модернізації елементів систем водопостачання, зовнішніх мереж освітлення сіл Фонтанської сільської ради (ОТГ), що входять в єдиний (неподільний) технологічний комплекс.

Завданнями Програми – є реалізація комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території Фонтанської сільської ради (ОТГ) та покращення його естетичного вигляду.

Показники результативності Програми наведені у додатку №2 до Програми «Показники результативності Програми».

7. Основні організаційні напрямки та заходи виконання Програми

Виконання завдань та заходів Програми є запорукою надійного функціонування житлово-комунального господарства Фонтанської сільської територіальної громади на засадах енергозбереження, модернізації, та благоустрою об'єктів житлово-комунального господарства та населених пунктів громади, реалізація Програми сприятиме задоволенню потреб споживачів у житлово-комунальних послугах, дозволить запобігти виникненню надзвичайних ситуацій, що пов'язані з функціонуванням систем життєзабезпечення громади.

Напрями діяльності і заходи Програми наведені у додатку №1 до Програми «Напрями діяльності і заходи реалізації Програми».

8. Очікувані результати виконання Програми

Основною умовою реалізації Програми є консолідація та спрямування дій сільської ради, виконавчого комітету, комунальних підприємств Фонтанської сільської ради на створення дієвої системи управління та сприятливого середовища для формування ефективного результату роботи на території громади.

У ході виконання Програми очікується досягнення наступних показників:

- поліпшення санітарного та естетичного стану населених пунктів Фонтанської сільської ради (ОТГ);
- збільшення терміну придатності елементів благоустрою, зовнішнього освітлення та інших об'єктів благоустрою за рахунок виконання робіт з капітального, поточного ремонту та послуг із технічного обслуговування;
- поліпшення якості послуг з зовнішнього освітлення та запровадження енергозберігаючих технологій;
- забезпечення належних умов для проживання та відпочинку мешканців та гостей громади;
- своєчасність та ефективність виконання робіт з житлово-комунального господарства та благоустрою на території Фонтанської сільської ради (ОТГ);
- забезпечення реалізації державної політики щодо регіонального розвитку, насамперед у сфері житлово-комунального господарства;
- створення сприятливих умов для накопичення ресурсів з метою технічного переоснащення комунального підприємства «Надія» та розвитку комунальної інфраструктури;
- створення сприятливих умов для залучення додаткових коштів у розвиток об'єктів житлово-комунального господарства та ефективного механізму подальшого його реформування;

- забезпечення та поступове відновлення сфери благоустрою території та впорядкування об'єктів комунальної власності на умовах фінансування з сільського бюджету та інших джерел, незаборонених законодавством;
- забезпечення сталої та ефективної роботи комунального підприємства «Надія»;
- забезпечення в наданні послуг з поточних видів ремонтних робіт та робіт по благоустрою на території громади;
- забезпечення прозорості у формуванні тарифної та цінової політики на послуги комунальних підприємств Фонтанської сільської ради;
- реалізація існуючих та розробка нових проектів з комплексного благоустрою територій населених пунктів;
- будівництво, ремонт, реконструкція вулично-дорожньої мережі;
- стимулювання інвестиційного процесу та ефективного використання енергетичних і матеріальних ресурсів виробниками та споживачами послуг;
- створення системи поводження з побутовими відходами, сортування та утилізації вторинних ресурсів, розробка схеми санітарної очистки території сільської ради.

9.Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства України за рахунок коштів сільського бюджету Фонтанської сільської територіальної громади Одеського району Одеської області та інших коштів не заборонених чинним законодавством України.

Обсяги фінансування Програми уточнюються щорічно, виходячи з реальних можливостей бюджету.

Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у додатку №3 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми»

10.Строки та етапи виконання Програми

Строки виконання Програми – 2023-2025 роки.

Виконання Програми планується здійснити шляхом реалізації заходів Програми, які наведені у додатку №1 до Програми «Напрями діяльності і заходи реалізації Програми» .

11.Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів виконавцями, зазначеними у програмі.

Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на сектор житлово- комунального господарства Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

Головний розпорядник бюджетних коштів є Фонтанська сільська рада Одеського району Одеської області.

Відповідальний виконавець Програми :

- подає щоквартальний та щорічний звіт до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом до управління фінансів та одночасно подає на розгляд та затвердження виконавчого комітету та сільської ради.
- щороку до 15 числа місяця, наступного за звітним періодом здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми відповідно до Порядку розроблення, фінансування, моніторингу реалізації цільових програм Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області.

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Напрями діяльності і заходи реалізації Програми

№	Завдання	Зміст заходів	Цільова група (жінки/чоловіки різних груп)	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування				Очікуваний результат
							2023 рік	2024 рік	...2025 рік	Всього	
1	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Проведення енергетичного аудиту будівель комунальної власності Фонтанської сільської ради з отриманням паспорту та висновку	-	2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					Надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості, створення сприятливих умов для розвитку інфраструктури,
2	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Розроблення проектно кошторисної документації для проведення робіт з енергозбереження та енергоефективності на об'єктах комунальної власності	-	2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет				-	об'єктів житлово-комунального господарства, забезпечення широкої суспільної підтримки виконання основних завдань у сфері жит
3	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Розроблення паспорту диспетчеризації вуличного освітлення в населених пунктах	-	2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет				-	об'єктів житлово-комунального господарства, забезпечення широкої суспільної підтримки виконання основних завдань у сфері жит

	технологій, впровадження проєктів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	громади в селах Ліски , Фонтанка , Нова Дофінівка, Вапнярка, Олександрівка та Світле Фонтанської сільської ради			господарства Фонтанської сільської ради						ЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА - -
4	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проєктів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Проведення робіт з диспетчеризації вуличного освітлення в населених пунктах громади в селах Ліски , Фонтанка , Нова Дофінівка, Вапнярка, Олександрівка та Світле Фонтанської сільської ради		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
5	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проєктів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Розробка проектно – кошторисної документації щодо облаштування, встановлення сонячних панелей для забезпечення зовнішнього освітлення вулиць Фонтанської і територіальної громади (пілотний проєкт)		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
6	Запровадження енергозберігаючих технологій,	Заміна та встановлення дорожнього та вуличного освітлення на енергоефективне з використанням		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської	Місцевий бюджет					

	впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	альтернативних джерел енергії на території громади. (пілотний проект)			сільської ради						
7	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Реконструкція даху та фасаду з встановленням дахової сонячної електростанції на адміністративну будівлю по вул.Степова 4 в с.Фонтанка Одеського району Одеської області.		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
8	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Реконструкція даху та фасаду з встановленням дахової сонячної електростанції на адміністративну будівлю по вул.Ветеранів,5 в с.Крижанівка Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
9	Забезпечення населення громади питною водою	Паспортизація та утримання альтернативних джерел водозабезпечення		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської	Місцевий бюджет					

					сільської ради						
10	Управління об'єктами комунальної власності	Навчання працівників за курсом професійної підготовки енергоаудиторів для роботи з Фондом енергоефективності		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
11	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Вуличне освітлення		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет	4 380 000				4 380 000
12	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Зовнішнє освітлення технічне обслуговування, поточні ремонти та утримання мереж, придбання та заміна ліхтарів, кабелю, затискачів, освітлювальних приладів, утримання шаф керування, держпіврка, заміна лічильників, стандартизація приладів, ін	-	2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					

13	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Утримання світлофорних комплексів («Одеса – Южний, р-н СБК та ДНЗ «Гніздечко» вул. Семенова –Центральна с.Фонтанка; «Одеса Южний вул.Дерібасівська/Грецьк а с.Фонтанка Одеса –Южний на перехрестті вул.Семенова –Гагаріна с.Фонтанка		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет	148500				148500	
14	Управління об'єктами комунальної власності	Поточний ремонт газового обладнання в адміністративних будівлях Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет						
15	Управління об'єктами комунальної власності	Обслуговування газового обладнання в осінь – зимовий період 2022-2023 Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет						
16	Управління об'єктами комунальної власності	Утримання та перевірка пожежних гідрантів Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет						

17	Удосконалення системи поводження з побутовими відходами	Розроблення та затвердження паспорту розміщення стихійних сміттєзвалищ (з проведенням геодезії) встановлення площі та об'єму відходів на території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025 роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
18	Управління об'єктами комунальної власності	Проведення робіт з паспортизації та інвентаризації об'єктів благоустрою, доріг, вулиць, водогонів, тротуарів, парків, скверів, зон відпочинку, громадських місць, зелених насаджень, тощо. Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025 роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
19	Розвиток житлово— комунального господарства громади	Надання дотації КП «Надія» для регулювання чисельності безпритульних тварин Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025 роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
20	Управління об'єктами комунальної власності	Навчання працівників Фонтанської сільської ради, щодо відповідальності за газове господарство в адмінбудівлях Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025 роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					

21	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Виконання робіт з дорожньої розмітки біля дитячих навчальних закладів, шкіл, тощо Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
22	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Придбання та монтаж обладнання для організації освітлення світлофорних переходів(з використанням альтернативних джерел енергопостачання) вздовж траси "Одеса - Южний" в межах території Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
23	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
24	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Ліски Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					

	території громади										
25	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Фонтанки Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
26	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Нова Дофінівка Фонтанської сільської територіальної громади		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
27	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Вапнярка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
28	Будівництво, реконструкція, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Олександрівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
29	Будівництво, реконструкція	Поточний ремонт дорожнього покриття		2023-2025роки	Сектор житлово-	Місцевий бюджет					

	, ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	с.Світле Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області			комунального господарства Фонтанської сільської ради						
30	Будівництво, реконструкція , ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Поточний ремонт дорожнього покриття в с.Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
31	Забезпечення населення громади питною водою	Поточний ремонт водопроводу по провулку Виноградний в с.Крижанівка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
32	Забезпечення населення громади питною водою	Поточний ремонт водопроводу по провулку Джерельний в с.Ліски Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
33	Забезпечення населення громади питною водою	Поточний ремонт водопроводу по вул.Терешкова від вул.Семенова до вул.Чорноморська в с.Фонтанка		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
34	Забезпечення населення	Поточний ремонт водопроводу по вул.8		2023-2025роки	Сектор житлово-	Місцевий бюджет					

	громади питною водою	Березня від вул.Семенова до вул.Чорноморська в с.Фонтанка			комунального господарства Фонтанської сільської ради						
35	Будівництво, реконструкція , ремонт та утримання вулично-дорожньої мережі на території громади	Капітальний ремонт дорожнього покриття вул.Набережна с.Крижанівка Фонтанської сільської територіальної громади		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
36	Будівництво, реконструкція , ремонт та утримання вулично - дорожньої мережі на території громади	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Пушкіна від буд 54 до вул. Котляревського,88		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
37	Будівництво, реконструкція , ремонт та утримання вулично - дорожньої мережі на території громади	Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Грушевського від буд 26 до буд.63		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
38	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів	Будівництво вуличного освітлення від автодороги М14"Одеса - Мелітополь" вздовж вул.Центральна до буд №1 в с.Олександрівка Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					

	управління зовнішнім освітленням на території громади										
39	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Будівництво вуличного освітлення вздовж траси "Одеса - Южний" від с. Вапнярка до с. Нова Дофінівка Одеського району Одеської області <i>(в т.ч. проектування)</i>		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
40	Управління об'єктами комунальної власності	Капітальний ремонт адміністративної будівлі Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області по вул.Степова,4 в с.Фонтанка - в частині встановлення системи пожежної сигналізації".		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
41	Забезпечення населення громади питною водою	Розробка проектної документації "Будівництво (на землях загального користування) мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					

42	Забезпечення населення громади питною водою	"Будівництво (на землях загального користування) мережі водовідведення по вул. Ветеранів на ділянці від буд. № 15 до вул. Набережна в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
43	Забезпечення населення громади питною водою	Розробка проектної документації "Будівництво (на землях загального користування) мережі водовідведення по вул. Гонтаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
44	Забезпечення населення громади питною водою	"Будівництво (на землях загального користування) мережі водовідведення по вул. Гонтаренко в с. Крижанівка Одеського району Одеської області"		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
45	Благоустрій населених пунктів	Реконструкція з облаштування елементів благоустрою берегоукріплювальних робіт вздовж узбережжя Чорного моря в районі вул.Приморська с.Крижанівка Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет	500 000				500 000

46	Забезпечення населення громади питною водою	Капітальний ремонт водопроводу по вул.Паустовського та вул.Марсельській в сщ.Ліски Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
47	Забезпечення населення громади питною водою	Капітальний ремонт водогону від буд №1 по вул.Лугова 3 вздовж приватних земельних ділянок до буд № 163 Лугова 2 в с.Вапнярка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет					
48	Забезпечення населення громади питною водою	Капітальний ремонт водогону по вул.Лугова 3 в с. Вапнярка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	Місцевий бюджет	194 981			194 981	
49	Забезпечення населення громади питною водою	Капітальний ремонт водогону по вул.Західна від буд 40\13 до провулка Айвазовського 16 в с.Фонтанка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Управління капітального будівництва Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області	Місцевий бюджет	160000			160000	
50	містобудування	Будівництво проспекту Висоцького на ділянці від вл.Кошового О до		2023-2025роки	Управління капітального будівництва	Місцевий бюджет	50000			50000	

		вул.Центральна в с.Фонтанка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області			Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області						
51	Забезпечення населення громади питною водою	Поточний ремонт водопроводу по вул.Радужна від буд.11 до буд 28 в с.Фонтанка Фонтанської сільської ради Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет	171802			171802	
52	Запровадження енергозберігаючих технологій, впровадження проектів засобів управління зовнішнім освітленням на території громади	Будівництво вуличного освітлення від автодороги Одеса-Миколаїв вздовж вул Центральна до буд 1 в с. Олександрівка Одеського району Одеської області		2023-2025роки	Сектор житлово-комунального господарства Фонтанської сільської ради	Місцевий бюджет	62522			62522	
		Всього					5667805			5667805	

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Показники результативності Програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії	I етап виконання програми			II етап (20_20_ роки)	III етап (20_20_ роки)
				2023 рік	2024 рік	2025 рік		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I. Показники затрат								
1	Обсяг видатків на забезпечення функціонування вуличного освітлення	грн.		4 380 000,00				
2	Обсяг видатків на забезпечення реконструкції об'єкту благоустрою	грн.		500 000				
3	Обсяг витрат на утриманням світлофорних об'єктів, що знаходяться на території громади	грн.		148 500,00				
4	Капітальний та поточний ремонт водогонів	грн		639305				
5	Кількість мешканок та мешканців громади, що користуються послугами з благоустрою, всього, в т.ч.:	осіб	24 312					
	жінок	осіб	13 629					
	чоловіків	осіб	10 683					
II Показники продукту								
1	Кількість об'єктів вуличного освітлення, що підлягають обслуговуванню	од.		133				
2	Кількість об'єктів благоустрою, що підлягають реконструкції	шт.		1				
3	Кількість світлофорних об'єктів , що обслуговуються в Фонтанській громаді	шт.		3				

4	Кількість пожежних гідрантів Фонтанської громади, що обслуговуються	од.		23				
5	Кількість мешканок та мешканців громади, що користуються послугами з благоустрою, всього, в т.ч.:	осіб	24 312					
	жінок	осіб	13 629					
	чоловіків	осіб	10 683					
III. Показники ефективності								
1	Середні витрати на один об'єкт вуличного освітлення	грн.		32 932,00				
2	Середні витрати на один об'єкт з реконструкції благоустрою	грн.		500 000				
3	Середня вартість утримання одного пожежного гідранта	грн.						
IV Показники якості								
1	Динаміка середніх витрат на 1 об'єкт вуличного освітлення	%		100				
2	Динаміка створення об'єктів благоустрою	%		100				
3	Відсоток обслуговування пожежних гідрантів Фонтанської громади	%		100				
5	Відсоток охоплення мешканців громади послугами з благоустрою, всього, в тч	%		100				
	жінок	%		100				
	чоловіків	%		100				

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми	Етапи виконання програми					Всього витрат на виконання Програми
	I			II	III	
	2023 рік	2024 рік	2025 рік	20- 20 роки	20 - 20 роки	
1	2	3	4	5	6	7
Обсяг ресурсів, всього, у тому числі:	5667805					5667805
державний бюджет						
сільський бюджет	5667805					5667805
кошти небюджетних джерел						

Секретар сільської ради

Максим МАТВЕЙЧУК